
67

3
3

7
0
以
下

2
8

H
≦
1
2
5
0

W≦900W≦900

H
≦
1
2
5
0

7
0
以
下

2
8

3
3

支柱

ガラス下弦材

上部C

格子下部A

BRPビス
M4×20

トラス小ねじ
M5×8
頭部塗装品

W≦900

端末キャップA
焼付塗装

ガラス下弦材

化粧カバーS
焼付塗装

中柱A

テクスビス
M4×13
頭部塗装品

支柱

6
05
6

22

30

支柱

ガラス下弦材

上部C

化粧カバーS
焼付塗装

(15)

ブラケットA
焼付塗装ブラケットC

トラス小ねじ
M5×12
頭部塗装品

ブラケットB
焼付塗装

トラス小ねじ
M5×6

下弦材キャップ

裏座

トラス小ねじ
M5×12
頭部塗装品

ハット型ブラケット

1
0
0
以
下

3
0

2
4

45 20 60

72.5

ブラケットA
焼付塗装

トラス小ねじ
M5×8
頭部塗装品

ブラケットB
焼付塗装

ブラケットC

トラス小ねじ
M8×16
頭部塗装品

トラス小ねじ
M5×12
頭部塗装品

トラス小ねじ
M5×6

2

1
0
0
以
下

下弦材キャップ

3
0

ブラケットB
焼付塗装

押縁B

縦枠C

先付ビートA

シーリング
別途

BRPビス
M4×35

先付ビートA

シーリング
別途

押縁B

縦枠C

(15)

縦枠C

トラス小ねじ
M8×16
頭部塗装品

合せガラス
t6.0～t10.0

テクスビス
M4×13
頭部塗装品

中柱A

寸切ボルト
M12×180
有効埋込深さ140mm以上

化粧カバーS
焼付塗装

有
効
埋
込
1
4
0
m
m
以
上

40

5
0

5
5
0

7
0
0

100以上100以上

樹脂接着剤
CHEMOFAST STV345
穿孔φ14.5×150以上

200以上

ベースプレート

90以下

90以下

NH・SL-FOP・A

A ・ 後付工法 300型 OPタイプ 

・・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･3 6

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

種

類

　ｔ=

・

厚

さ

パネル仕様

(厚さ10mmまで対応可能)

躯体勾配

 θ°=

※ 勾配10°迄

θ°

4
1

42

制
定
:
2
0
1
7
.
1
1
.
2
1

変
更
:
2
0
2
3
.
0
9
.
1
5

300型BL

裏座A

トラス小ねじ
M8×16
頭部塗装品


	シートとビュー
	レイアウト1


